

正 誤

○965 頁からの「抗 PD-1 抗体抗悪性腫瘍剤に係る最適使用推進ガイドラインの策定に伴う留意事項について」の訂正

頁	箇所	誤	正
965	日付	一部改正：平成 29 年 11 月 30 日保医発 1130 第 4 号	一部改正：平成 29 年 12 月 25 日保医発 1225 第 2 号
965 ～ 968	5 箇所	抗悪性腫瘍剤	抗悪性腫瘍剤
965 ～ 968	5 箇所	臨床腫瘍学	臨床腫瘍学
965 ～ 968	2 箇所	皮膚悪性腫瘍診療	皮膚悪性腫瘍診療
966	左段 1 行目	0 記載は	記載は
967	右段 9 行目	キイトノレーダ	キイトルーダ

——以上、謹んでお詫びし訂正いたします。